



Начальнику Главного военного медицинского управления Министерства обороны России Александру Белевитину и его защитнику ограничен срок ознакомления с материалами уголовного дела

По ходатайству следственных органов Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации суд ограничил до 16 апреля 2012 года срок ознакомления с материалами уголовного дела обвиняемому – начальнику Главного военного медицинского управления Министерства обороны России – начальнику Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова Александру Белевитину и его защитнику. Белевитин и его бывший заместитель – Алексей Никитин обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Белевитин кроме того обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов). Причиной обращения в суд явилось умышленное затягивание Белевитиным процесса ознакомления с материалами уголовного дела. В день обвиняемый ознакомился с 20-30 страницами, что в конечном итоге могло продлиться до 8 месяцев. После завершения ознакомления уголовное дело будет передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515066>